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2024. januárban is folytatódik a CINE-MIS Nonprofit Kft. által üzemeltetett Művészetek Háza 

Uránia és Béke Art Mozitermében a korábbi években rendkívül sikeres Európai Panoráma 

elnevezésű egész éves programsorozat. A program keretében kizárólag európai művészfilmeket 

láthatnak az érdeklődők. Miskolc egyetlen art mozija hónapról hónapra a legújabb európai 

filmtermés legjavából válogatva állítja össze ezen programot. 

 

2024. január 20-24. 17:30 - Uránia Art Moziterem: 

Lassie - Állati mentőakció 

magyarul beszélő német családi kalandfilm, 91 perc, 2023 (6 éven aluliak számára nem ajánlott) 

Rendező: Hanno Olderdissen 

Forgatókönyvíró: Andreas Cordes 

Szereplők: Nico Marischka, Justus von Dohnanyi, Katharina Schüttler, Annette Frier 

 

Lassie kalandja folytatódik. Flo imádott kutyájával, Lassie-vel nagynénjénél nyaral Dél-

Tirolban. A felhőtlen nyaralást beárnyékolja Pippa, a kis terrier eltűnése, akit vélhetően 

elraboltak. Flo és Lassie azonnal a kis négylábú keresésére indul. Hamarosan kiderül, hogy nem 

Pippa az egyetlen kutyus, aki rejtélyes körülmények között tűnt el. Lassie és barátai nyomozni 

kezdenek és kiderül, az ügy sokkal nagyobb titkokat rejt, mint gondolták. 

 

 

2024. január 23-24. 17:00 - Béke Art Moziterem: 

Hatalom 

feliratos szlovák-magyar politikai thriller, 88 perc, 2023 (16 éven aluliak számára nem ajánlott) 

Rendező: Prikler Mátyás 

Forgatókönyvíró: Marek Lescák, Prikler Mátyás 

Szereplők: Hajdu Szabolcs, Jan Kačer, Kormos Mihály, Attila Mokos 

 

Két közép-európai külügyminiszter vadászni indul a határhoz közeli erdőkbe. Egyikük, Berger 

véletlenül halálosan megsebesít egy fiatal hajtót. Mivel a politikus egy fontos uniós poszt egyik 

legfőbb esélyese, a sajtó azonnal elkezd érdeklődni az ügy iránt. A titkosszolgálat Steiner 

ügynököt (Hajdu Szabolcs) bízza meg, hogy meggátolja a botrány kirobbanását. Steiner nem 

sejti, hogy ki lőtt, de amikor a gyilkosság helyszínén megismerkedik egy oknyomozó 

újságíróval, elkezd tisztulni a kép. Miközben a halott fiú családja a temetésre készül, Steiner 



parancsot kap, hogy fizessen le valakit, aki magára vállalja a gyilkosságot. Kiderülhet-e valaha 

az igazság a hatalom árnyékában? 

 

2024. január 25-26., 28-31. 17:00 - Béke Art Moziterem: 

Drága nagyi 

feliratos spanyol vígjáték, 100 perc, 2022 (12 éven aluliak számára nem ajánlott) 

Rendező: Jabi Elortegi 

Forgatókönyvíró: Arantxa Cuesta, Xabi Zabaleta 

Szereplők: Joseba Usabiaga, Eduardo Blanco, Inés Efron, Itziar Aizpuru 

 

A Baszkföldön élő Mikelnek (Joseba Usabiaga) nem alakul mesésen az élete. Barátnője épp 

szakított vele és munkanélküliként mivel már elege van Spanyolországból, 

másodunokatestvérének, Chelónak (Joseba Usabiaga) hívására Argentínába költözik. A 

kisváros lakói azonban szinte mind baszk felmenőkkel rendelkeznek, akik már ott születve 

sosem jártak szüleik és nagyszüleik szülőföldjén, ugyanakkor mélyen őrzik hagyományaikat, 

melyek a település mindennapjait meghatározzák. Ráadásul az online ígért munkalehetőség is 

tovaszállni látszik akkor, amikor Mikelben tudatosul, hogy Chelo valójában egy álmodozó típus 

és a vállalata még nem is létezik.  

 

2024. január 25-30. 17:30 - Uránia Art Moziterem: 

A szenvedély íze 

feliratos francia történelmi, romantikus film, 136 perc, 2023 (12 éven aluliak számára nem 

ajánlott) 

Rendező: Anh Hung Tran 

Forgatókönyvíró: Anh Hung Tran 

Szereplők: Juliette Binoche, Benoît Magimel, Jan Hammenecker, Jean-Marc Roulot 

 

A Pot-au-feu / La passion de Dodin Bouffant című történelmi romantikus dráma a kiváló 

szakácsnő, Eugenie és munkaadója, a nagy gourmet hírében álló Dodin Bouffant szerelmét és 

kapcsolatát mutatja be. Az 1885-ben játszódó film Marcel Rouff La Vie et la passion de Dodin 

Bouffant, gourmet (A szenvedélyes ínyenc) című regénye nyomán keletkezett, rendezője Anh 

Hung Tran (A zöld papaya illata, 1993, Norvég erdő, 2010), főszereplői Juliette Binoche és 

Benoît Magimel. A filmet a Loire-menti Segré-en-Anjou Bleu kastélyban forgatták. A film 

CineFest 2023. évi nagyjátfilmes versenyprogramjában szerepelt. 

 

 

Az előadásokra jegyek foglalhatók a www.cinemis.hu honlapon vagy elővételben 

vásárolhatók a mozi jegypénztárában, nyitvatartási időben (minden nap 15:30-20:30 között a 

Rákóczi utca 5. szám alatt).  
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